

## 国际·综合

## 穆巴拉克临时获释出狱

现被软禁在一家军事医院



二十二日，医护人员将穆巴拉克运抵开罗乌阿迪军事医院（新华社·美联）

□据 新华社开罗8月22日电

据埃及官方通讯社中东社22日报道，埃及检方当天命令开罗图拉监狱临时释放前总统穆巴拉克。随后，穆巴拉克乘坐军方直升机离开监狱，前往软禁地开罗乌阿迪军事医院。

埃及检方21日接受了法院关于临时释放穆巴拉克的判决，未对该判决提出上诉。22日，检方决定不再对穆

巴拉克提起新的指控，并书面通知监狱将其临时释放。

据报道，考虑到当前埃及国内的紧急状态及穆巴拉克的个人意愿，军方决定将穆巴拉克暂时软禁在安保措施严密的开罗乌阿迪军事医院，直到紧急状态结束。穆巴拉克将在该医院等待25日对其涉嫌武力镇压示威者一案的重新开庭审理，并配合受贿案的进一步调查。

## 相关链接

美国评价两位埃及前总统的境遇

## 尊重穆巴拉克案结果 呼吁释放穆尔西

□据 新华社北京23日新媒体专电

美国国务院发言人珍·普萨基22日接受媒体记者访问时回避评价有关埃及前总统穆巴拉克临时获释出狱的问题，同时再次呼吁埃及临时政府释放埃及另一前总统穆尔西。

当被问到有关穆巴拉克临时获释出狱的问题时，普萨基表示，这是埃及本国的司法问题，美国尊重埃及对穆巴拉克进行的审判和审判结果。

但对于埃及另一前总统穆尔西的命

运，普萨基说，美国呼吁埃及临时政府释放穆尔西，这一立场保持不变。

多日以来，各方记者已经向美国国务院提出多次要求，希望美国政府对这两位埃及前总统看似矛盾的境遇做出评价。

穆巴拉克在执政的30年间一直获得美国的坚定支持。在2011年西亚、北非地区的政治剧变之后，美国政府接受了通过选举上台的穆尔西，但不断施压，要求他推进民主改革和经济改革。

迄今为止，美国尚未将埃及军方推翻穆尔西政府这一事件定性为军事政变。

## 穆巴拉克临时获释不会改变埃及政局走向

□据 新华社开罗8月22日电

穆巴拉克临时获释出狱，被软禁在军事医院。分析人士认为，埃及当前的矛盾焦点集中在现政权与穆斯林兄弟会(穆兄会)之间的斗争，尽管穆巴拉克临时获释出狱会让人产生旧政权“回潮”的联想，但整体看来，其临时获释出狱不会对埃及政局造成太大影响。

埃及塞得港大学政治系主任贾迈勒·宰赫兰对新华社记者表示，当前，人们更关心的是埃及局势走向以及冲突、伤亡等情况，已不太关注穆巴拉克的新闻。政治专家纳比勒·扎基也认为，穆巴拉克已经成为埃及历史翻过去的一页，他临时获释出狱不会对埃及政局造成太大影响。

同时，由于埃及当前局势更加纷乱，使人们对于此前穆巴拉克时期政局动荡的痛苦记忆有较大幅度的淡化，加

之部分民众怀念穆巴拉克在位时的稳定局面，对其本人的愤怒较以前也有所减轻，因此穆巴拉克临时获释出狱不太可能引发埃及民众强烈反弹。

不过，鉴于目前埃及司法系统和军队内部的官员大多是穆巴拉克时期的人物，穆巴拉克的临时获释出狱仍不免让人产生旧政权“回潮”的联想。埃及政治专家萨米尔·卡达认为，穆巴拉克临时获释出狱可能会给国家带来更多不稳定因素。

21日，埃及又逮捕了多名穆兄会高级官员，因此，也有分析人士认为，在此生死存亡的关头，穆兄会或已无暇顾及穆巴拉克临时获释出狱一事。

总体来看，穆巴拉克临时获释出狱在一定程度上为埃及本已混乱不堪的局势增添了更多复杂因素，但民意动向和军方支持的现政权对国家的掌控力，使得此事不会改变埃及政局走向。

印度一女记者惨遭轮奸  
同行男记者遭毒打

□新华社专电

22日，印度一名女记者在晚间采访时，遭5名男性轮奸，同行的男记者遭毒打。

印度警方说，案件发生在印度南部马哈拉施特拉邦首府孟买市中心地带。受害女性23岁，在一家英文杂志社工作，当日大约20时与一名男记者前往一处铁路附近的废弃建筑采访。

《印度时报》报道，两人在现场遭遇5名男子，对方称两人擅闯铁路部

门设施，要求两人跟他们走一趟，去见他们的“上级”。

两人与这5名男子发生争执。其中两名男子毒打这名男记者并将其双手用一根皮带绑住，女记者则被带到另一地点轮奸。

女记者多处受伤，住院治疗，马哈拉施特拉邦首席部长R·R·帕蒂尔前往探视。

帕蒂尔在医院外告诉记者，这是一起“非常严重”的案件，他已经要求马哈拉施特拉邦警察总监确保迅速破案。

## 相关链接

## 印度“黑公交”轮奸案即将宣判

□据 新华网

据德国《明镜周刊》8月21日报道，发生在2012年12月的印度“黑公交”轮奸案曾在国际上引发关注，轮奸受害者乔蒂·辛格·潘迪的嫌犯们即将面临宣判。

当地调查人员已将此案细节整理完毕，印度法律专家希望被告人

能在8月末被宣判。

去年12月16日，23岁女大学生乔蒂·辛格·潘迪与男友在新德里搭乘一辆私人公交车，遭多名男子轮奸并毒打，同月末不治身亡。

潘迪去世后，印度全国成千上万人走上街头，要求对轮奸犯执行死刑。今年3月，印度国会通过法律，对强奸犯严惩，包括死刑。

## 曼宁计划变性

以后请叫我“切尔西”，我不当男人了

□据 新华社华盛顿8月22日专电 (记者 孙浩 王丰丰)

因向“维基揭秘”网站泄露大量机密文件而被判刑35年的美军士兵布拉德利·曼宁22日通过美国媒体发布声明说，他计划改变性别，希望尽快开始激素治疗，并将更名为切尔西·曼宁。

随着美国军事法庭21日宣布对曼宁的量刑结果，这段深深吸引全美眼球的公案也告一段落。

美国全国广播公司22日播发了曼宁的声明。曼宁在声明中首先感谢过去3年中支持他以及为他提供资金赞助和法律帮助的人们。曼宁随后说，自己已进入人生下一阶段，希望让所有人了解一个真实的自己。依照童年以来的内心感受，他希望能尽早开始自己的变性计划和激素治疗。

“我是切尔西·曼宁，我是一名女性。”曼宁说。他希望支持者能继续支持他的这一决定，从今以后能以新名字“切尔西”来称呼他。



曼宁男扮女装的照片 (网络图片)

## 欢迎报考 南阳医学高等专科学校 南阳中医药学校

招生专业:五年制大专:药品经营与管理、药物制剂技术、计算机网络技术。中专:农村医学、护理、助产、药剂、医学影像技术、医学检验技术等专业。

招生对象:五年制大专:应届初中毕业生。中专:应往届初、高中毕业生。

报名办法:请考生直接到南阳医专招生办报名。报名时须携带毕业证、身份证或户口簿(五年制还需携带准考证、成绩通知单)。

助学政策:中专及五年制大专按国家政策规定享受免学费及中职补助待遇。

毕业待遇:颁发普通类统招大、中专毕业证书及就业报到证。还可参加专升本考试、对口升学考试获得本、专科文凭。

学校地址:河南省南阳市卧龙路1439号  
咨询电话:0377-63526359